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           Tájékoztató
az Érdekegyeztető Tanács 1995. január 27-i plenáris üléséről

1. Az Érdekegyeztető Tanács megvitatta a Munka Törvénykönyvének módosításáról szóló
kormányzati előterjesztést, amelyet egyéves háromoldalú szakértői munka előzött meg. A
vitás kérdések jelentős részében a szociális partnerek között nem jött létre egyetértés. A
munkavállalói oldal a törvényjavaslattal és annak parlamenti beterjesztésével nem értett
egyet, míg a munkáltatói oldal, mintegy a munkavállalók és munkáltatók közötti végső
kompromisszumos javaslatként azt elfogadta. A Kormány tudomásul veszi a munkavállalói
és munkáltatói oldal kezdeményezését, miszerint mind a Kormány, mind a parlament elé
tájékoztatásként nyújtsa be a törvénytervezettel kapcsolatos észrevételeket.

2. A plenáris ülés a Kormány előterjesztésében szóbeli tájékoztatót hallgatott meg a
társadalombiztosítás időszerű kérdéseiről, a Kormány törvényhozási tervében szereplő
témákról. A partnerek megállapodtak abban, hogy az ÉT tűzze napirendjére a
társadalombiztosítás pénzügyi konszolidációjának témakörét. A napirenddel összefüggő
kérdéseket (mi legyen az előterjesztés tartalma, ki legyen az előterjesztő, stb.) az ÉT
Koordinációs bizottságában kell tisztázni.

3. Az Érdekegyeztető Tanács megállapodott arról, hogy a munkabér legkisebb összege 1995.
február 1-jétől havi: 12 200 Ft, órabérben számolva 71 Ft, a kormányrendeletben
részletezettek szerint.

A kedvezőtlen jövedelmi helyzete miatt a mezőgazdaság, vadgazdálkodás és
erdőgazdálkodás, halászat nemzetgazdasági ágakba tartozó gazdálkodó szervezeteknél
1995. szeptember 1-jétől kötelező a fenti összeg alkalmazása.

A Munkástanácsok Országos Szövetsége különvéleményt jelentett be a minimális bér
mértékét illetően, de tekintettel az érintett munkavállalói kör érdekeire, vétójogával nem élt.

4. Az ÉT-ben hosszú vita után sem született megállapodás az 1995. évi (anyagi, gazdasági
szféra) bruttó átlagkereset-növelésének ajánlott mértékeiről. A szociális partnerek és a
Kormány megállapodtak abban, hogy a következő plenáris ülésen ismételten napirendre
tűzik a témakört.
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